Föräldramöte Söndag 21/9-2014
Följande punkter togs upp:
1. Kort tillbakablick från föregående föräldramöte. Ivar,Noah  är invalda i föräldraföreningen som då idag består av föräldrar till: Robin, Philip S, Philip H, Elvin, Baran, William, Viktor, Theodor, Devin, Liam, Noah, Ivar och Andreas. Ekonomin är bra vi har ca 42 000 i kassan. Sedan la vi vikten vid Bullerby Cup och lite planering inför höst och vinter.

2. Bullerby Cup:
· Datum 30 Juli- 2:e augusti 2015 för cupen
· Varje förälder har ansvar för att sitt barn finns på Bullerby cup vid den tidpunkt som vi bestämmer vid ett senare tillfälle
· När barnet är lämnat vid cupen har man ett gemensamt ansvar för sitt barn med de föräldrar/ledare som är i ”jour” den dagen (enl. punkt nedan).
· Barnen bor i skola med minst två föräldrar varje natt, Schema görs upp när vi kommer närmare datumet
· Vårt boende berör 1 dag innan, dvs vi måste åka upp med barnen den 29 Juli
· Vi har valt att försöka att bo på Vimmerby camping (föräldrar), campingen ligger en mindre bit från spelplanerna. Går att cykla (Om man har bra kondis, annars bil)
· Den 15 Nov öppnar bokningen av Platser
· Det finns Husvagnsplatser, Tältplatser och stugor. Stugorna kommer att bli fullbokade och kommer troligen att lottas ut.
· Prel. Kostnader för ovanstående är följande: Stuga 870/natt, Husvagn och tält 325/natt.
·  
3. Kostnader för Cupen:
· Anmälningsavgifter för cupen för våra barn där det ingår, övernattning, mat, transport till och från matcher osv betalas av föräldraföreningen för de barn som är med i denna.
· De barn som inte är med i föräldraföreningen betalar 1500 kronor/barn för att delta.


4. Anmälan till cup för barnen:   
· Barnen ska anmälas senast den 12:e oktober – detta måste hållas för att vi ska se att vi får ihop antalet som behövs. Cupen är lång och vi anser att vi bör vara minst 12 barn i gruppen – (detta antal tar vi ett slutligt besked om när vi ser anmälningarna.) Anmälningarna sker till Peter Svendsen
· Detta datum gäller också för barn som inte är med i föräldraföreningen! Anmälningsavgiften för dessa barn (1500:-) ska vara betalda till föräldraföreningens konto PG 66 20 32-2 senast den 1/11- 2014 för att anmälan ska vara giltig! Vid avanmälan senare äger föräldraföreningen frågan om ev. återbetalning av avgiften.

 
5. Anmälan till camping för föräldrar (Gäller alla):
· Senast den 12:e oktober ska det ske en intresseanmälan till Benny via mail: benny.karlsson@vxa.se.
· Denna anmälan ska innehålla: Namn, adress, telefon nr., e-mailadress, önskemål om boende (Tält, Husvagn, Rum – skriv också om ni vill ha rum och inte får det att ex. tält är alt. 2) samt antal platser.
·  Benny sammanställer och sänder över listan till Vimmerby camping
· Betalning för detta sker när faktura kommer från Vimmerby camping
· Kom ihåg – Fyra nätter Onsdag – Söndag 

6. Cuper framöver och regelverk för dessa:
· Rödeby Cup 11/10
· Jul Kul Cup Emmaboda, 16/11
· Bigsbo Box Cup Nybro 30/12
· Barometern Cup 3/1
· Södra Cupen 4/1
· Nisse Lull cup 8/2
· Färjecupen i Färjestad – datum inte klart
Följande regelverk gäller:
· Peter gör upp schema, då alla inte kan spela alla cuper.
· Ev. återbud/eller att man inte kan enl. förslag, kan ev. justeras med byte av någon annan spelare i annan cup. Allt görs i samråd med Peter.
· Kostnad för cuper – 50 kr/barn som är med i föräldraföreningen. 200 kr/barn som inte är med i föräldraföreningen. Avgiften ska vara betald 14 dagar innan cupen, annars går platsen till annan spelare.
 

7. Alla ovanstående tidpunkter, regler osv är grundregler, skulle det uppkomma något ”extra ordinärt” som ligger utanför detta så tar vi upp det i föräldraföreningen och tar ett gemensamt beslut om hur vi ska gå vidare.

8. Träning framåt. Vi tränar troligen ute t.o.m. Vecka 40, men här avgör väder o vind. Inomhustider är inte klara ännu – vår målsättning: En inomhustid och en utomhustid som är mer av frivillig bas.
 
9. Ungdomsavslutning är den 12:e oktober på Tingbyskans - notera detta.
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Smedby ovan vid P:cn

Benny Karlsson
